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۲٫۵

طریق چند به کنید مشخص طرفه اند. دو همه که دارد وجود راه هایی زیر ش΋ل مطابق E و D ،C ،B ،A شهر ۵ بین
مͳ توان:

B

A D C

E

کرد؟ سفر C شهر به A شهر از الف)
داد؟ انجام برگشت و رفت مسافرت B شهر طریق از و C شهر به A شهر از ب)

کرد؟ مسافرت A شهر به E شهر از عبور بدون D شهر از ج)

۱

۲

آورید. دست به را زیر عبارت های حاصل
(الف ۵!− ۳!
(ب P (۶, ۴) + C(۵, ۳)

۲

۲

ارقام تکرار بدون ۵ و ۴ ،۳ ،۲ ،۱ ،۰ ارقام با
ساخت؟ مͳ توان ͳرقم ۵ عدد چند الف)

ساخت؟ مͳ توان فرد و ͳرقم ۵ عدد چند ب)
ساخت؟ مͳ توان زوج و ͳرقم ۵ عدد چند ج)

شود؟ ختم ۰ به و شروع ۲ با که ساخت مͳ توان ͳرقم ۵ عدد چند د)

۳

۲
داد؟ جایزه اول نفر ۳ به مͳ توان حالت چند به ،ͳتلویزیون مسابقه Έی در کننده شرکت نفر ۸ بین از الف)

بیابید. را عضوی ۱۰ مجموعه ی Έی عضوی ۳ زیرمجموعه های تعداد ب)
۴

۲ کنید. بیان ͳمثال کدام هر برای و کرده تعریف را ͳتصادف پدیده های و ͳقطع پدیده های ۵

۱
تاس Έی و س΋ه Έی پرتاب در
بنویسید. را نمونه فضای الف)

بیاید. زوج عدد تاس و رو س΋ه که کنید مشخص را این ب)پیشامد
۶

دوم صفحه ی در سوالات ادامه

۱
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۲
ͳاحتمال چه با مͳ کنیم. خارج تصادف به مهره ۲ دارد. وجود سبز مهره ۴ و سیاه مهره ۳ سفید، مهره ۲ کیسه Έی در

هستند؟ همرنگ مهره دو هر الف)
است؟ سبز مهره Έی و سیاه مهره Έی ب)

۷

۲٫۵ دهید. توضیح را ͳ΋ی و ببرید نام را آمار چرخه ی گام های ۸

۱
۳, ۹, ۲۷, ۸۱, ۲۴۳, . . . دنباله حملات برای

کنید. مشخص را دنباله ͳبازگشت رابطه الف)
آورید. به دست را دنباله ͳتابع ضابطه ب)

۹

۱٫۵ بیابید. را a۲ − b۳ مقدار bn = n۲ − ۱ و an =
۱

۳n− ۱
دنباله های به توجه با ۱۰

۱٫۵

کنید. رسم n ≤ ۴ برای را زیر دنباله نمودار

an =


۱ زوج n
۱
n

فرد n

۱۱

۲۰ باشید موفق
جم΄
نمره

۲
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